
                                                                                                         Проект рішення 
 

Про порядок денний 22-ї позачергової 
сесії Львівської районної ради 

 
 Львівська районна рада  
                              
                                                        ВИРІШИЛА: 
 

Затвердити такий порядок денний 22-ї  позачергової сесії районної ради: 
 
          1.  Про звернення Львівської районної ради Львівської області до Президента 
України, Верховної Ради України та Ради національної безпеки і оборони України 
щодо єдності української нації та захисту суверенітету держави (доповідає голова 
районної ради Андрій Сулим). 
          2. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Сокільники Сокільницької сільської 
ради Львівського району Львівської області (доповідають: голова постійної комісії 
з питань з питань агропромислового комплексу та земельних відносин 
Олександр Марко, голова постійної комісії з питань будівництва, архітектури, 
ЖКГ, транспорту Олександр Сироїд). 
         3. Різне. 
 
 
 
 
 
 
          Голова районної ради           Андрій СУЛИМ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                                                        Проект рішення 

     

Про звернення Львівської районної ради до Президента України, 
Верховної Ради України та Ради національної безпеки і оборони України 

щодо єдності української нації та захисту суверенітету держави 

Враховуючи позицію депутатів Львівської районної ради, висловлюючи 
глибоку стурбованість політичними процесами, що відбуваються в Україні в 
умовах повномасштабного вторгнення росії, а також з метою єдності 
української нації та захисту суверенітету держави, керуючись частиною 
другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 
21.05.1997, Львівська районна рада  

 
                                         ВИРІШИЛА: 

          1. Прийняти звернення до  Президента України, Верховної Ради України 
та Ради національної безпеки і оборони України щодо єдності української 
нації та захисту суверенітету держави, згідно з додатком. 

         2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради 
А.Сулима. 

 

 

Голова районної ради              Андрій СУЛИМ 

              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 
до рішення районної ради 

від ______2025 №____ 
ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України, Верховної Ради України та Ради національної 
безпеки і оборони України щодо єдності української нації та захисту 

суверенітету держави 
 

Не маючи успіхів на полі бою, росія вчергове намагається розширити 
межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та 
блокувати критично важливу для України допомогу партнерів. 

Прагнучи окупувати Україну, вийти із міжнародної ізоляції та 
послабити санкційний тиск, росія поширює дезінформацію та намагається 
впливати на рішення наших стратегічних партнерів, зокрема Сполучених 
Штатів Америки й деяких країн Європейського Союзу. 

Український спротив воєнній агресії довів історичну істину: сила 
українського духу безмежна у боротьбі за свободу, незалежність і волю. 
Український народ сильний у своїй єдності. 
          Україна вистояла як держава, захищає демократичні цінності, свою 
національну ідентичність та гідність, щодня доводить свою міць у боротьбі 
проти одвічного ворога. 

Ми, депутати Львівської районної ради, усвідомлюючи відповідальність 
перед громадянами України та нашими захисниками, висловлюємо підтримку 
в об`єднанні всіх зусиль щодо міжнародної дипломатії, залучення військової 
та фінансової допомоги, а також зміцнення оборонного потенціалу держави.  

Водночас ми переконані, що внутрішня єдність — це ключ до перемоги. 
Політичні протистояння, розкол у суспільстві та політично вмотивовані 
переслідування ставлять під загрозу як стабільність держави, так і довіру до її 
інституцій. Замість внутрішньої боротьби Україна потребує консолідації всіх 
проукраїнських сил, спільної роботи влади, парламенту та громадянського 
суспільства для забезпечення стійкості країни.  

У зв’язку з цим ми вимагаємо:  
1. Створення парламентської коаліції національного порятунку за участі всіх 
проукраїнських сил для консолідації зусиль у воєнний час. 
 2.Припинення політично вмотивованих переслідувань лідерів проукраїнських 
сил, які активно підтримують незалежність України.  
3. Забезпечення ефективного фінансування сил безпеки та оборони, зокрема 
ухвалення законопроєкту № 9559 про розблокування десятків мільярдів 
гривень для військових, а також запровадження механізму спрямування 
податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) військовослужбовців безпосередньо 
до бойових бригад.  
4. Відмова від закупівлі обладнання російського походження для 
Хмельницької АЕС та ініціювання переговорів зі Сполученими Штатами 
Америки щодо їхньої участі в добудові цього стратегічного об’єкта. 



 5. Відсторонення від роботи в парламенті осіб, які відкрито просувають 
проросійські наративи, що становить загрозу національній безпеці.  

Ми переконані, що лише єдність, взаємна підтримка та спільна 
відповідальність за майбутнє України приведуть нас до перемоги. Закликаємо 
Президента України, Верховну Раду та Раду національної безпеки і оборони 
зробити все можливе для збереження демократичних цінностей, національної 
ідентичності, гідності, зміцнення армії та мобілізації ресурсів для подальшої 
боротьби.  

Сьогодні як ніколи важливо продемонструвати всьому світу, що Україна 
— це сильна, згуртована та рішуча нація, яка не дозволить внутрішнім 
суперечкам послабити свою боротьбу за свободу.  
 
Прийняте на 22-й позачерговій сесії Львівської районної ради Львівської 
області 11 березня 2025 року. 
 
 
Заступник голови районної ради                                        Марта ІЛЬЧИШИН      
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Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Сокільники Сокільницької 

сільської ради Львівського району Львівської області 
 

          Розглянувши проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці – села Сокільники Сокільницької сільської 
ради Львівського району Львівської області, враховуючи рішення Сокільницької 
сільської ради від 28.01.2025 №1418 «Про погодження проекту землеустрою щодо 
встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці - села 
Сокільники Сокільницької сільської ради Львівського району Львівської області», 
висновок Львівської районної військової адміністрації від 05.02.2025 №130-143/0/2-
25 «Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці – села Сокільники Сокільницької сільської 
ради Львівського району», керуючись ст. 186 Земельного кодексу України, ст. 46 
Закону України «Про землеустрій», враховуючи висновки постійних комісій 
районної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин від 
27.02.2025 і з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту від ______2025 , 
Львівська районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
          1. Погодити розроблений у 2025 році Товариством з обмеженою 
відповідальністю «МВ-ЗАХІД» проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Сокільники Сокільницької сільської 
ради Львівського району Львівської області площею 1579,8580 га.  
          2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 
ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин (О.Марко) і з 
питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту (О.Сироїд). 
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 
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